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Üzembeállítási utasítások

Üzembeállítás
Mellékelt alkatrészek
Használja az alábbi táblázatot, hogy megállapítsa, valamennyi alkatrész leszállításra került-e.

Eljárás Megnevezés Mennyi-
ség Alkalmazás

1 Nincs szükség alkatrészre – A felszerelés előkészítése

Forgófénylámpa 1
Forgófény vezetékkötege 1
Forgófényrúd 1
Elektromos csatlakozó 1
Csavar 2
Kicsi lemez 1
Anya 4
Hollanderes szerelvény 1
U-csavar 1
Alátét 4
Csavar 1
Belleville-alátét 2
Alátét 2
Anya 2
Tartókonzol 2
Gumidugó 1
Billenőkapcsoló 1
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Forgófénykapcsoló 1

A forgófény felszerelése.

Vezetékköteg 13 Kábelkötözők 8 Szerelje be a vezetékköteget.

1
A felszerelés előkészítése
Nincs szükség alkatrészre

Eljárás
Megjegyzés: Egyéb utasítás hiányában őrizzen meg minden eltávolított alkatrészt a későbbi
visszaszereléshez.
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1. Álljon a géppel sík felületre, engedje le a munkaeszközt, állítsa le a motort, húzza be a rögzítőféket,
és vegye ki a kulcsot.

2. Kösse le a negatív (–) akkumulátorkábelt; lásd a vontatóegység Kezelői kézikönyvében az elektromos
rendszer karbantartásával foglalkozó részt.
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A forgófény felszerelése
Ehhez az eljáráshoz szükséges alkatrészek:

1 Forgófénylámpa

1 Forgófény vezetékkötege

1 Forgófényrúd

1 Elektromos csatlakozó

2 Csavar

1 Kicsi lemez

4 Anya

1 Hollanderes szerelvény

1 U-csavar

4 Alátét

1 Csavar

2 Belleville-alátét

2 Alátét

2 Anya

2 Tartókonzol

1 Gumidugó

1 Billenőkapcsoló

1 Forgófénykapcsoló

Eljárás
1. Szerelje fel a tartókonzolt a bukócső jobb

oldalára az U-csavar, a 2 alátét és a 2 anya
segítségével.

Megjegyzés: A konzol felső felülete legyen kb.
180 mm távolságra a bukócső elejétől.

2. Szerelje fel a tartókonzolt egy csavar, 2 alátét, 2
Belleville-alátét és egy anya segítségével (Ábra
1).

Megjegyzés: A tartókonzol legyen az Ábra 1
szerint tájolva.

3. Szerelje össze a forgófény lámpáját az
elektromos csatlakozóval, a gumidugóval, a
forgófény-rúddal és a hollanderes szerelvénnyel
(Ábra 1).

4. Szerelje fel a forgófény-egységet a tartókonzolra
a 2 csavarral, a kis lemezzel, a 2 alátéttel és a 2
anyával (Ábra 1).
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Ábra 1

1. Forgófénylámpa 10. Tartókonzol
2. Elektromos csatlakozó 11. Alátét
3. Gumidugó 12. Belleville-alátét
4. Forgófényrúd 13. Tartókonzol
5. Hollanderes szerelvény 14. U-csavar
6. Alátét 15. Anya
7. Csavar 16. Csavar
8. Anya 17. Kicsi lemez
9. Alátét
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5. Szerelje be a forgófénykapcsolót és a
billenőkapcsolót (Ábra 2).
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Ábra 2

1. Billenőkapcsoló 2. Forgófénykapcsoló
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A vezetékköteg beszerelése
Ehhez az eljáráshoz szükséges alkatrészek:

1 Vezetékköteg

8 Kábelkötözők

Eljárás
1. Fűzze át a vezetékköteget a hollanderes szerelvényen (Ábra 1).
2. Vezesse el a piros és a fekete vezetéket a 2 pólusú tartóhoz, majd rögzítse.
3. Csatlakoztassa 2-tűs csatlakozót az elektromos csatlakozóhoz.
4. Rögzítse a kábelköteget kábelkötegelőkkel a következő helyeken:
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Ábra 3

1. Rögzítse a kábelköteget a bukócsőhöz 2. Rögzítse a kábelköteget ide
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Ábra 4

1. Kábelkötözők
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5. Csatlakoztassa a forgófény vezetékkötegének a 2-tűs csatlakozóját a PLH600 gép
kábelköteg-csatlakozójához.

g466351

Ábra 5

1. 2-tűs csatlakozó

6. Szerelje ki a kezelőkonzol lemezét, távolítsa el a dugót, szerelje fel a billenőkapcsolót, majd szerelje be a
világításkapcsolót a konzolba.

7. Csatlakoztassa a 2 tűs csatlakozót a világításkapcsolóhoz, majd rögzítse a kezelőkonzol lemezét a
korábban eltávolított csavarokkal.
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Ábra 6

1. Forgófénykapcsoló beszerelve a kezelőkonzol lemezébe

8. Kösse be az akkumulátort; lásd a Kezelői kézikönyvben a vontatóegység elektromos rendszerének
karbantartását taglaló részt.
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Üzemeltetés
Vezérlés
Forgófénykapcsoló
A forgófény aktiválásához kapcsolja BE helyzetbe a
kapcsolót.

g466353

Ábra 7

Karbantartás
• Cseréljen ki minden kopott vagy sérült alkatrészt

eredeti Toro-alkatrészre.
• Ellenőrizze rendszeresen a világítás minden

elemének működését.
• Győződjön meg arról, hogy a fényszórók

megfelelően vannak beállítva.
• Tisztítsa le naponta a lámpákat.

Fontos: Ne használjon oldószeres
tisztítószert.
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Kapcsolási rajz
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Ábra 8
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